

全扫描



特别提醒

想了解二维码、“二维码纪念金版”的企业或者机构,请拨打电话 0371-67655655。

“携手十年·龙耀中原” 二维码纪念金版即将推出

这是晚报首次大规模二维码推广活动 黄金、珠宝、家政体验卡、消暑茶、餐券等你来拿

□记者 辛晓青

本报讯 “携手十年·龙耀中原”,本报二维码纪念金版将在本月郑州晚报改版10周年纪念日推出,这一消息连续刊发后,引起本地不少企业关注,希望能够率先尝试这种最新鲜的广告宣传模式,让自家企业多彩的视频或图片能在纸媒上“动”起来。同时,他们纷纷表示愿意为此次活动提供读者寻宝的大奖,黄金、珠宝、有机食品等。

他们,愿意给寻宝读者提供大奖

本报的二维码纪念金版在晚报刊登新闻推广以及在官方微博上推广后,越来越多的企业通过0371-67655655或官方微博咨询如何做,不少企业希望能提供大奖,河南钱币有限公司愿意提供一枚金币作为活动的奖品,而且表示只要扫描河南钱币的

二维码就能中奖。

想告诉读者的一个好消息是,希望为本报二维码纪念金版提供丰富奖品的企业还有很多,按照最初的设定,读者扫描二维码寻宝的活动中奖者将由系统软件随机生成,但不少企业表示,只要读者扫描自家的

二维码,个个有奖。

截至昨日,已有30多家企业表示为本次活动提供奖品,奖品涵盖了黄金、珠宝、速冻食品、有机食品、家政体验卡、消暑茶、餐券等,还有企业愿意提供给读者一块有机农田的一年种植权作为大奖。

这个方寸之间的二维码,用途多多

昨日,仍然有不少企业询问这样一个问题:如果参加晚报此次二维码纪念金版活动,那生成的这样一个二维码还有其他用途吗?答案是它的用途非常广,除了在这次纪念金版上刊登与读者寻宝互动宣传外,此次生成的二维码还可以作为企业的一个宣传载体,印制在企业自己的宣传品上,比如杯

子、名片、海报、T恤等各种载体上,记者可以随时扫描企业多彩动态的视频宣传短片。

凡是参与的企业,提供宣传的视频或者图片,由晚报的专业技术部转化成为二维码,所有参与企业的二维码及企业名称,将于月底集中在一个通版上刊登,以读者二维码大寻宝活动的形式,通过读者扫描

二维码观看视频等环节,由系统软件随机抽出中奖者。

本次二维码纪念金版大寻宝活动,将设立大面积的奖品鼓励读者参与扫描二维码,这个纪念版将成为读者共享晚报改版10周年的一次狂欢。而企业通过二维码的品牌宣传,也将在这次活动中直达读者。

什么是二维码?

二维码又称二维条码,是在一维条码的基础上扩展出的一种具有可读性的条码。设备扫描二维条码,通过识别条码的长度和宽度中所记载的二进制数据,可获取其中所包含的信息。相比一维条码,二维码记载更复杂的数据,比如图片、网络链接等。手机扫描二维码技术简单地说是通过手机拍照功能对二维码进行扫描,快速获取到二维条码中存储的信息,进行上网、发送短信、拨号、资料交换、自动文字输入等,手机二维码目前已经各大手机厂商使用开发。

在平面媒体中,二维码将成为报纸与一部智能手机的桥梁,使平面媒体的内容变得更“生动活泼”、“有声有色”。

首届中原(郑州)国际体育用品博览会9月在郑州举办

600家知名体育用品品牌将参展

本报讯 今年9月,一场体育用品的集体“秀”将在郑州举办,届时600家知名体育用品品牌将齐聚盛会,带给中原人最时尚的服装,最实用的体育用品。昨日,由河南省体育局、河南省体育总会主办的2012首届中原(郑州)国际体育用品博览会召开新闻发布会,宣布首届中原体博会于9月14日~16日在郑州国际会展中心举行。

本届中原体博会的宣传口号和主题是“体博天下,会聚中原”,展会共设置五大主体展区和三大配套展区。五大主体展区分别为:运动

休闲服饰展区、场馆设施展区、网羽球类展区、户外运动展区、健身器材和康复保健展区;三大配套展区分别为:河南体育事业成就展区、娱乐体验展区和特色美食展区。

首届中原体博会展馆面积室内3.3万平方米,室外4.5万平方米,标准展位1772个。河南省体育局经济管理处处长丁建铁说,经过组委会前期与国内外众多体育用品企业沟通,预计参与此次展会的中外知名体育用品企业将达到600家。

记者 程国平

看不懂的价格 打不死的CPI

徐刚领



最近几天,有关价格的消息好像很多。油价、电价、出租车起步价或涨或跌,都在折腾着,就连存款准备金率也没消停。市场经济嘛,最活跃的就是价格。可是,现在的价格越来越让人看不懂了。

不久前,国家统计局公布4月份的CPI同比涨幅为3.4%,略低于一年期定期存款利率3.5%,不管怎么说,现在不再是“负利率”了。但是,就此断言CPI这头猛兽已被驯服,显然是一厢情愿。相信今后很长的时间内,我们还要为抗通胀而努力奋斗,温和通胀将成常态。

自5月10日起,国家发改委下调了成品油价格。不能不承认,随着国际油价的回落,国家发改委此次调价很“准时”,只是目前的调价机制让人莫名其妙。2月8日,我国今年第一次上调成品油价格时,美国原油期货价格每桶99美元。但是到5月10日,美国原油期货价甚至跌到每桶97美元。然而,我国油价3月20日一吨涨了600元,现在又降了330元,涨二降一,每升油涨了0.2元以上,你说这与国际市场接的哪门子轨?

此次央行下调存款准备金率0.5个百分点,流动性又足了,对于股市楼市,是一个好消息吗?有一点倒更令人担忧,那就是打不死的CPI下半年或许又要反弹了。

数字 148.4亿美元

本报讯 据郑州海关统计,今年1~4月,我省进出口总值148.4亿美元,与去年同期相比(下同)增长1倍。1~4月,我省进口增速全国第一,出口增速全国第三。在中部6省排序中,1~4月,我省进出口总值排在中部第一位,其中,进口值、出口值,以及进出口、进口、出口增速在中部均为第一。

其中郑州市1~4月,对外贸易实现进出口96.47亿美元,同比增长419.3%。其中出口62.39亿美元,同比增长403.7%,增幅分别高出全国、全省396.8和283.8个百分点;出口总额及增幅均居中部六省省会城市第一位。

记者 辛晓青 通讯员 付喜明

短讯

上周我市蔬菜、猪肉价格持续下降

本报讯 根据郑州市商务局市场运行监测结果显示:(5月5日~11日)纳入监测范围的51种商品中,七成商品价格下降或持平。其中蔬菜和猪肉价格持续下降,鸡蛋和桶装食用油价格运行平稳,粮食价格小幅上扬。监测的18种蔬菜的综合批发价格为每公斤3.12元,比上周下降12.36%。其中,逾八成

蔬菜批发价格下跌或环比持平,价格跌幅前三位的蔬菜分别为黄瓜、西红柿和茄子,批发价格分别为每公斤1.78元、3.4元和4.3元,跌幅分别为40.67%、35.24%和25.22%。

鲜猪肉的零售价格为每公斤25.12元,比上周下降0.24%。

记者 辛晓青 通讯员 徐珊

周末有大型IT、机械、通信、营销类专场招聘会

本报讯 本周五、周六(18日、19日)9:00~16:00一场关于IT、计算机、软件、机械、电子、通信行业大型专场招聘会暨毕业生就业双选会,将在文化路科技市场海龙电子城广场举行。据了解,本次招聘会届时将有百余企业参加,提供就业岗位

达6000余个。另外,营销、管理、财务、酒店餐饮、物业类大型综合招聘会将于6月1日、2日(周五、周六)9:00~16:00在同一地点举办。咨询电话:65515578、65515528

记者 辛晓青 实习生 刘欢



旅游百事通

TRAVELING BESTONE



电话: 400-678-8666 手机扫描二维码 欣赏视频